

Proiect finanțat prin intermediul Strategiei de Dezvoltare Locală a Grupului de Acțiune Locală Microregiunea Dâmbovița Sud-Vest

Proiect finanțat prin FEADR

<p>Sub-măsura 19.2 "Sprijin pentru implementarea acțiunilor în cadrul Strategiilor de Dezvoltare Locală"</p>	<p><b>Denumirea proiectului</b></p>	<p>•INSTALAREA ÎN FERMA DIN LOCALITATEA PERȘINARI, JUDETUL DÂMBOVIȚA A EPURĂȘ FLORINA LILIANA ÎNTREPRINDERE INDIVIDUALĂ</p>
<p>Perioada de programare 2014-2020</p>	<p><b>Descrierea proiectului</b></p>	<p>•Obiectivul principal al proiectului este acela de a crește veniturile exploatației și transformarea acesteia în una comercială care să corespundă atât cerințelor pieței cât și noilor standarde comunitare cu privire la calitatea și securitatea produselor, cât și introducerea, dezvoltarea de tehnologii și procedee noi.</p> <p>• Solicitantul a arendat suprafața de 1,75 ha teren arabil în Comuna Perșinari, Județul Dâmbovița, pe care a cultivat legume proaspete.</p>
<p>Beneficiarul proiectului <b>EPURĂȘ FLORINA LILIANA Întreprindere Individuală</b></p>	<p><b>Obiective</b></p>	<p>•Dezvoltarea și modernizarea exploatației. •Creșterea competitivității fermei.</p>
<p>Localizarea proiectului: Sat PERȘINARI, Comuna PERȘINARI,, Județul Dâmbovița</p>	<p><b>Rezultate</b></p>	<p>• Producția estimată a fi comercializată în primii ani a fost atinsă și depășită. •Dezvoltarea și modernizarea exploatației. •Creșterea competitivității fermei, prin creșterea randamentului și productivității muncii. •Îmbunătățirea managementului fermei prin participarea la cursuri de formare profesională.</p>
<p>Domeniul de intervenție Măsura 3/2B Tineri fermieri</p>	<p><b>Leții învățate/ recomandări</b></p>	<p>•Necesitatea și recunoașterea nevoii unui plan de afaceri pentru a dezvolta o afacere.</p>
<p>Articolul corespondent din Reg. (UE) nr. 1305 art. 19</p>		
<p>Valoarea finanțării nerambursabile 40,000 Euro</p>		
<p>Valoarea contribuției private 0 Euro</p>		
<p>Perioada de implementare a proiectului 33 luni</p>		
<p>Date de contact florinuska85@yahoo.com</p>		